Primjeri tema za pisani rad i usmeni dio za polaganje stručnog ispita u glazbenim i plesnim školama
Teorijski glazbeni predmeti u glazbenim i plesnim školama
Razvoj učenikovih sposobnosti u glazbenoj nastavi

Razvojni stupnjevi dječjeg glazbenog izraza 

Uporaba dječjeg instrumentarija u predškolskoj i osnovnoškolskoj nastavi 

Prijemni ispit u glazbenoj/plesnoj školi 

Razvoj kritičkog mišljenja i kreativnih sposobnosti učenika u predmetima glazbeno-teorijske nastave Nastavne metode u glazbenoj nastavi 

Ciljevi i zadaci nastave teorijskih glazbenih predmeta 

Metode relativne i apsolutne solmizacije 

Struktura nastavnog sata kod teorijskih glazbenih predmeta 

Poticanje učenikovih stvaralačkih glazbenih sposobnosti u različitim oblicima nastave 

Problem udžbenika i priručnika u nastavi teorijskih glazbenih predmeta

Okvirni i izvedbeni programi teorijskih glazbenih predmeta 

Upoznavanje glazbeno-stilskih razdoblja u nastavi teorijskih glazbenih predmeta 

Teorija glazbe u predmetu solfeggio 

Slušanje glazbe u nastavi teorijskih glazbenih predmeta 

Pripremanje učitelja za nastavu 

Njegovanje lijepog tona u nastavi teorijskih glazbenih predmeta 

Praćenje, vrednovanje i ocjenjivanje učenika u nastavi teorijskih glazbenih predmeta 

Mogućnosti primjene ICT tehnologije u glazbenoj nastavi 

Pedagoška dokumentacija teorijskih glazbenih predmeta
Usporedba učenja jezika glazbe na solfeggiu s učenjem jezika

 Relativna i apsolutna solmizacija 

Uloga klavira u nastavi solfeggia

Diktat u nastavi solfeggia 

Ulazak u intonaciju
Izbor metode u nastavi solfeggia 
Rad na modulatoru 

Postupci vježbanja u nastavi solfeggia 

Obrada nove ljestvice/tonaliteta 

Ulazak u ritam i mjeru u nastavi solfeggia 

Primjeri tema za usmeni dio ispita 

Obrada glazbenog primjera u nastavi solfeggia 

Odnos teorije glazbe i solfeggia 

Obrada novog ritamskog problema 

Nastavne metode u nastavi teorijskih glazbenih predmeta 

Apsolutni i relativni sluh

Glazbena nadarenost i njezino mjerenje 

Obrada novog intonacijskog problema 

Povezivanje nastave solfeggia s nastavom drugih teorijskih predmeta 

Pripremanje nastavnika za nastavu s posebnim osvrtom na nastavu teorijskih glazbenih predmeta 

Udžbenik i priručnik u nastavi solfeggia 

Predmet, cilj i zadaci nastave solfeggia 

Harmonija na klaviru u nastavi harmonije 

Vokalna tehnika kao pretpostavka kvalitetnog zborskog pjevanja 

Solfeggio kao učenje glazbenog jezika 

Harmonija kao formalna disciplina

Instrumentalna nastava u glazbenim školama
Programski sadržaji

 Motivacija učenika kao osnovni pokretač njegova napretka u umijeću sviranja 

Pristup obradi nove skladbe s obzirom na uzrast učenika 

Praćenje, vrednovanje i ocjenjivanje učenika u glazbenoj školi 

Pripremanje učitelja za nastavu 

Priprema učenika za javni nastup 

Učenje napamet 

Značaj sviranja á vista 

Povijesni razvoj i građa pojedinog glazbala 

Stilsko izvođenje ukrasa

 Specifičnosti komornog i skupnog muziciranja za pojedino glazbalo 

Svrha i specifičnosti sviranja ljestvica na pojedinom glazbalu 
Oblikovanje zvuka i osnovne vrste artikulacije na pojedinom glazbalu 
Usporedba početnica za pojedini instrument 
Specifičnosti početne nastave na pojedinom instrumentu 
Razvoj učenikovih sposobnosti u glazbenoj nastavi 
Osposobljavanje učenika za samostalno vježbanje 
Razvoj tipične glazbene vrste za pojedino glazbalo (koncert, sonata, suita..) 
Osvrt na nastavni program za pojedino glazbalo 
Obrada pojedinog stilskog razdoblja s motrišta pojedinog glazbala 
Specifičnosti sustava umjetničkog školstva u RH
Uloga pojedinih sastavnica glazbe pri interpretaciji glazbenog djela 
Načini uigravanja na pojedinom glazbalu 
Pregled razvoja literature za pojedino glazbalo 
Struktura nastavnog sata na instrumentalnoj nastavi 
Mogućnosti primjene ICT tehnologije u glazbenoj nastavi

Primjeri tema za pisani rad 

Motivacija učenika kao osnovni pokretač njegova napretka u umijeću sviranja

Razvoj glazbenih sposobnosti 

Učenje napamet, sviranje po sluhu, sviranje á vista  - psihološki i metodički pristup 

Upoznavanje učenika s osnovnim stilskim značajkama glazbenog djela 

Nastanak i oblikovanje tona na pojedinom glazbalu 

Kako učeniku razviti zvukovnu predodžbu i maštu 

Usporedbe početnica za pojedino glazbalo 

Razvoj osnovnih vrste tehnika za pojedino glazbalo tijekom osnovne glazbene škole 

Načini vježbanja 

Priprema učenika za javni nastup (koncert, natjecanja, ispit) 

Razvoj muzičkog mišljenja učenika tijekom osnovne glazbene škole 

Nastavni program pojedinog glazbala u osnovnoj glazbenoj školi 

Osnovne sastavnice interpretacije; definicija i primjena u nastavi 

Vrste artikulacije kod pojedinog glazbala 

Značaj sviranja ljestvica u instrumentalnoj nastavi 

Osnovno umjetničko školstvo; svrha i ustroj temeljem Zakona i podzakonskih akata 

Praćenje, vrednovanje i ocjenjivanje učenika u instrumentalnoj nastavi 

Povijesni razvoj i građa pojedinog glazbala 

Artikulacija nastavnog sata instrumentalne nastave 

Specifičnosti interpretacije polifonije na pojedinom glazbalu 

Razvoj literature za pojedino glazbalo u 20. stoljeću 

Značaj komorne glazbe u osnovnoj glazbenoj školi 

Pristup obradi nove skladbe s učenikom 

Pedagoška dokumentacija u glazbenim školama 

Metode rada s notnim tekstom u nastavi instrumenta 

Razvoj stvaralačkih sposobnosti učenika u okviru instrumentalne nastave

Klasični balet 
Programski sadržaji 
Koncepcija nastavnog plana i programa klasičnog baleta 
Razvoj kreativnih sposobnosti učenika u nastavi klasičnog baleta 
Artikulacija nastavnog sata klasičnog baleta

Pripremanje učitelja za nastavu
 Praćenje, vrednovanje i ocjenjivanje učenika u školi klasičnog baleta 
Nastavne metode i oblici rada u nastavi klasičnog baleta 
Nastavna područja u nastavi klasičnog baleta i ostalih predmeta (koraci uz štap, koraci na sredini, skokovi, koraci na vrhovima prstiju (špica) 
Odgoj kulturnih navika uČenika putem nastave klasičnog baleta
 Kako motivirati učenika na unapređivanje vještina i umijeća baletne tehnike 
Prijemni ispit u plesnoj školi 
Pedagoška dokumentacija u školi klasičnog baleta 
Povijesni razvoj klasičnog baleta 
Specifičnosti i pristup početnoj nastavi klasičnog baleta 
Priprema učenika za javni nastup

Razvoj baletne koreografi je kroz glazbu P. I. Čajkovskog 
Pripremanje nastavnika za nastavu 
Adagio -  od prve sheme do kraja školovanja 
Metodička artikulacija nastavnog sata klasičnog baleta u: a. osnovnoj školi , b. srednjoj školi 
Razvoj srednjih skokova od početka do kraja školovanja 
Skupina pomoćnih i veznih koraka: 1. kod štapa 2. na sredini 3. u adagiu 4. kao preprationi za skokove u zadanim smjerovima 
Epoha romantizma u razvoju klasičnog baleta i osnovni preduvjeti za izvođenje koraka na vrhovima prstiju (špica) 
Autori metodike klasičnog baleta koji su se inspirirali udžbenikom Osnove klasičnog baleta A. Vaganove 
Nastavni program u osnovnoj i srednjoj školi klasičnog baleta 
Zadaci nastave klasičnog baleta 
Odnos nastave klasičnog baleta i estetskog odgoja učenika 
Obrada koraka uz štap, koraka na sredini, skokova, koraka na vrhovima prstiju (špica) 
Praćenje, vrednovanje i ocjenjivanje u nastavi klasičnog baleta 
Nastavna sredstva i pomagala u nastavi klasičnog baleta 
Ciljevi i zadaci nastave klasičnog baleta 
Udžbenik u nastavi klasičnog baleta 
Priprema nastavnika za nastavu s posebnim osvrtom na nastavu plesnih predmeta

Suvremeni ples 

Programski sadržaji 
Koncepcija nastavnog plana i programa suvremenog plesa 
Razvoj kreativnih sposobnosti učenika u nastavi suvremenog plesa 
Artikulacija nastavnog sata 
Korelacija nastavnih sadržaja u nastavi suvremenog plesa 
Pripremanje učitelja za nastavu 
Praćenje, vrednovanje i ocjenjivanje učenika u školi suvremenog plesa 
Nastavne metode i oblici rada u nastavi suvremenog plesa 
Nastavna područja u nastavi suvremenog plesa 
Odgoj kulturnih navika učenika putem nastave suvremenog plesa 
Kako motivirati učenika na unapređivanje vještina, umijeća i tehnika 
Prijemni ispit u plesnoj školi 
Pedagoška dokumentacija u školi suvremenog plesa 
Povijesni pregled razvoja edukacije suvremenog plesa 
Specifičnosti i pristup početnoj nastavi suvremenog plesa 
Priprema učenika za javni nastup

Primjeri tema za pisani rad 

Ples kao umjetnost i rekreacija 

Plesni pokret kao dio općeg odgoja djeteta 
Suvremeni umjetnički ples 
Razvoj plesne umjetnosti u Hrvatskoj 
Osnovno školstvo i nastava plesa 
Kreativnost učitelja u poticanju kreativnih sposobnosti učenika plesa 
Uloga nogu pri prenošenju težine tijela kroz prostor 
Plesni odgoj kao dio općeg i cjelovitog odgoja ličnosti djeteta 
Koristan učinak bavljenja plesom na cjelokupni razvoj djeteta 
Nastavni program u osnovnoj i srednjoj školi suvremenog plesa 
Zadaci nastave u školi suvremenog plesa 
Obrada koraka uz štap, koraka na sredini, skokova, koraka na vrhovima prstiju (špica) 
Praćenje, vrednovanje i ocjenjivanje u nastavi suvremenog plesa 
Nastavna sredstva i pomagala u nastavi suvremenog plesa 
Ciljevi i zadaci nastave suvremenog plesa 
Udžbenik u nastavi suvremenog plesa 
Priprema nastavnika za nastavu s posebnim osvrtom na nastavu plesnih predmeta
